UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE **CERTIFICATE OF CORRECTION**

PATENT NO.

: 6,870,730 B2

Page 1 of 1

APPLICATION NO. : 10/005751

DATED

: March 22, 2005

INVENTOR(S)

: Martin Riddiford

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 1

Line 9 (Approx.)

After "is" delete "are".

Column 1

Line 10 (Approx.)

After "application." Delete "application" and

insert -- Application --, therefor..

Column 5

Line 15 (Approx.)

After "Apr. 21, 1998,", insert --is --.

Column 5

Line 18 (Approx.)

Delete "an" and insert -- and --, therefor.

Column 7

Line 42 (Approx.)

Delete " F_1 ," and insert -- F_1 --, therefor.

Column 7

Line 43 (Approx.)

Delete " F_1 ," and insert -- F_1 --, therefor.

Column 10

Line 66

In Claim 5, delete "filly" and insert -- fully --,

therefore.

Column 14

Line 7

In Claim 45, delete "control" and insert

-- controlled device of --, therefor.

This certificate supersedes Certificate of Correction issued May 8, 2007.

Signed and Sealed this

Twenty-ninth Day of May, 2007

JON W. DUDAS Director of the United States Patent and Trademark Office